

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:314628-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sulików: Usługi udzielania kredytu  
2023/S 101-314628**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 093-287894)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Sulików

Adres pocztowy: ul. Dworcowa 5

Miejscowość: Sulików

Kod NUTS: PL515 Jeleniogórski

Kod pocztowy: 59-975

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Kamila Stankiewicz

E-mail: [kamila.stankiewicz@sulikow.pl](mailto:kamila.stankiewicz@sulikow.pl)

Tel.: +48 757787288

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://bip.sulikow.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://ezamowienia.gov.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 4.500.000,00zł”

Numer referencyjny: IW-ZA.271.6.2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

66113000 Usługi udzielania kredytu

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia są usługi pn.: „Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 4.500.000.00zł”, których zakres obejmuje w szczególności:

1) Kredyt długoterminowy w wysokości 4.500.00,00zł (cztery miliony pięćset tysięcy złotych) z przeznaczeniem na :

a) Spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz zaciągniętych kredytów w wysokości 730.508,00zł,

b) Finansowanie planowanego deficytu w wysokości 3.769.492,00zł

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/05/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 093-287894](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 29/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 01/06/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/05/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 01/06/2023

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 27/08/2023

Powinno być:

Data: 29/08/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**